



买房、卖房、租房不收中介费

/ 真房源 真服务 真实惠 真速度 /



大江房产平台



今日芜湖APP



皖江明珠公众号

文明旅游 从我做起

用双脚丈量文明,以敬畏行走世界。文明,让我们从旅游开始。美好言行,也是旅途中一道靓丽的风景线。

文明旅游是城市形象的一面镜子,践行文明旅游是每个游客应尽的义务,让我们共同携手,共同营造良好的出游环境,带走美好的回忆,留下文明的新风。

据芜湖市文旅局



食品袋随意丢弃



电瓶车未按景区规定车道行驶



个别游客随意踩踏草坪

汽车销量实现“三级跳”

奇瑞集团前三季度销量超去年全年

本报讯 奇瑞集团9月份销售汽车190080辆,同比增长30.7%,单月销量首次突破19万辆。1-9月份,奇瑞集团累计销售汽车1253237辆,同比增长40.2%。至此,奇瑞集团三季度实现销量“三级跳”,单月销量连续刷新15万+、17万+和19万+新纪录;前三季度累计销量已经超过去年全年销量,再次创造新历史。

据介绍,在奇瑞集团主要乘用车品牌中:奇瑞品牌9月份销量136041辆,同比增长20.4%;1-9月份销量909374辆,同比增长33.8%。星途品牌9月份销量15199辆,同比增长93.9%;1-9月份销量80982辆,同比增长122.4%。捷途品牌9月份销量32129辆,同比增长68.9%;1-9月份销量194029辆,同比增长67.7%。

据乘联会统计数据,预估9月狭义乘用车零售销量198万辆,环比增长3.1%,同比增长3.0%。奇瑞集团以远超行业平均增速的“加速度”,延续着强劲的增长态势,进入高质量发展的“下半场”,在销量、产品、技术、品牌等多个维度实现了新突破。

今年以来,奇瑞集团汽车销量不断创造历史,在上半年单月销量连续10万+基础上,第三季度的7、8、9三个

月迅猛发力,连续跨越15万、17万、19万台阶,并在8个月时间内突破年内百万销量,9个月时间完成去年全年销量。奇瑞还在J.D.Power最新发布的2023中国新车质量排名中,位居自主品牌第一,实现了以品质为支撑的高质量快速发展。

奇瑞集团新产品、新技术的全方位升维,推动着品牌不断向上,加快融入全球汽车产业价值链。在今年发布的《财富》中国500强排行中,奇瑞集团作为非上市企业首次申报参选,跻身排行榜第168位。奇瑞集团还多次携最新车型、新能源和智能网联最新技术等,亮相上海国际车展、成都车展、世界制造业大会等,全方位展示了中国品牌 and “中国智造”的实力,得到海内外用户的关注和好评。

进入10月,在卡塔尔多哈举行的2023日内瓦国际车展上,星途星纪元ES、星纪元ET等车型惊艳亮相,为全球汽车同行和海内外用户带来了奇瑞集团在电动智能化领域的最新集大成之作。10月中下旬,奇瑞集团还将举办2023“奇瑞科技DAY”,在这场一年一度的科技盛会中,全方位展示奇瑞“科技进阶”的最新成果。

记者 汤荣汛

皖B24449号牌的吊车司机张晓俊 你真是好样的

本报讯 10月7日,芜湖公安交警在官方微博公开为一名吊车司机点赞,称他是好样的,引来很多网友围观并点赞。

事情是这样的。近日下午,在三山经济开发区,一处十字路口上方的电缆线被货车刮断后垂落于距地面不到2米处,阻碍了来往车辆的通行。接警后,芜湖公安交警三山大队民警立即赶往现场指挥疏导,正在想办法

时,一辆车牌号为皖B24449的吊车开了过来,伸出吊臂将掉落的电线挑高,路口交通得以恢复。而这一“挑”就是5个多小时,直到相关单位将该处电线维护完结。事后民警了解到,吊车司机名叫张晓俊,5个小时的劳务费约上千元,他一分钱也没有收取。经过此处的市民群众纷纷为好司机张晓俊的这一义举竖起了大拇指。

记者 胡芳

寻亲启事

我的两位叔叔,小名叫做阿毛、阿狗。1962年上半年在芜湖市八号码头附近丢失。

失踪亲人信息(大概):阿毛,1952年出生;阿狗,1955年出生,阿狗有一只手是六个手指头。当时在八号码头丢失时,阿毛叔叔10岁、阿狗叔叔7岁。他们可能是被青弋江一带船民收养。现在一位71岁,一位68岁,如有好心人提供线索能帮助我们寻找到两位叔叔,我们必将重谢!

寻亲者:郭红,联系电话:183 6232 0647

